

DANAS POČINJE OLIMPIJADA



Olimpijski jedriličarski kompleks u Portlandu i Vejmautu, na dorsetskoj obali na jugu Velike Britanije, ugostiće deset uzbudljivih jedriličarskih takmičenja, šest u muškoj i četiri u ženskoj konkurenciji. 380 takmičara, 237 muškaraca i 143 žene, boriće se za neko od olimpijskih odličja.

Poprište olimpijskih regata spremno dočekuje jedriličare. Uz već postojeću infrastrukturu, na ovom renomiranom jedriličarskom odredištu za potrebe Olimpijade izgrađen je nov, 250 m dugačak navoz sa 70 novih vezova. Osim toga, Olimpijci će koristiti 250 vezova u obližnjoj marini.

Jedrenje je ostvarilo olimpijski debi daleke 1900. godine, i od tada je, sa izuzetkom Olimpijade u St. Luisu 1904, konstantno na repertoaru najveće smotre sportista. Od samog početka olimpijske istorije jedrenja među takmičarima su i žene, a na Olimpijadi 1988. uvedena su i isključivo ženska takmičenja.

Domaćin ovogodišnje Olimpijade, Velika Britanija, vlasnik je najvećeg broja olimpijskih zlatnih odličja u jedrenju, njih čak 29, dok najveći ukupan broj medalja, 59, pripada Sjedinjenim Američkim Državama.

Klase u kojima će se jedriličari takmičiti na ovogodišnjoj Olimpijadi su muški jednosjed – Laser (zlato brani Britanac Paul Goodison), muški teški jednosjed – Finn (Ben Ainslie, Velika Britanija), muški dvosjed – 470 (Nathan Wilmot i Malcolm Page, Australija), muška daska - RS:X (Tom Ashley, Novi Zeland), muški skiff - 49er (Jonas Warren, Martin Kirketerp Ibsen, Danska), muški keelboat – Zvijezda ([Ian Percy](#) , Andrew Sympson, Velika Britanija), ženska daska - RS:X(Jian Yin, Kina), ženski jednosjed - Laser Radial (Anna Tunnicliffe, SAD), ženski dvosjed – 470 (Elise Rechichi, Tessa Parkinson, Australija) i ženski keelboat - Elliot 6m kojem je ovo Olimpijski debi (svjetski prvaci: Lehtinen /Kanerva/Wulff, Finska) .

Devetnaestogodišnji Milivoje Dukić iz hercegnovskog kluba ‘Jugole Grakalić’ predstavljaće Crnu Goru jedrenjem u klasi Laser Standard. Iako po godinama još uvijek junior, Dukić je, na osnovu svojih dobrih rezultata i visoke pozicije na svjetskim rang listama, izborio učešće na ovom prestižnom svjetskom takmičenju.

Na ovogodišnjoj Olimpijadi klasa Laser Standard, u kojoj nastupa Dukić, broji 48 učesnika iz isto toliko zemalja. Oni će nadmetanje započeti 30. jula u 13 sati, za kada je zakazana prva trka.